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THRRR

HAFBERE® (Swagelok®) TH A EIHE AL EFFFUE
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ReHitFgRiE it AR (@H0) TZEZLEEFEE
XITERE; (FAMED, Wl IR RER S,

e

W RRE R

B ESEH

mRBSERY

W AR PRI TR

mFTIEES 10 b 1 (RRMEBR AL EZH+7Z—);
BEREAUXEFRAZEMLHIZIEARA.

B R EIT EARERES MR AN AT BB, RET R
RBEPHIZIRERER HITRE.

B AEFN I,

At G EETHEREITHEL NRBEEAN K. s
EEURERESERHATRE, MTFEEREL, REMER
EE TRNES, I FRRER, SOERE AKX, ATIRE A
FHEMEN AERKEREIT.

EnE
PrattHER THEAE TSI TER UWERKE. #E
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o
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BT MH 2FEKFLEN, FETHEAREITHVAEER
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TEETE T Z 1, MS-CRD-0111,



R IERRRET
THAR BT RARELEBHUSE,

Wt 8% G RAEARBNEE TERNETEHE E
BERURR.

Wt 555 M REAERNEE EATEN. BELAES
BEEEROFATIERMT. SRERAERETRY B

xR ETHEAVMAHEFXETRE.

THEAEIT 3

RZRATHENREEEARBITAERE RPIHIHTERT

15°C (60°F) #01 14.7 psig (1.0 bar) B SR &R BX ESEEA

FEREBTMARET. X FHERTETFESSKRERE

BESEERS TEFEEHRENTET.
AT RRX T AL ANE RE i e E 2 B SE B E A

BITHESEE, BSAE 20 TTHIESRAERDS.

THRREITRIERE
20°C (70°F)
=] N=| =
bt £ A5 TEREN | RIBER | A e | tax
std t3/h std L/h U.S. gal’h L/h °C (°F) °C (°F) psig (bar) | FRO IS Cile=
0018 Z0.18 2| 0.5 Z 5.0 7] [ 0.065 £ 065 Z|| 025 253 | -5 ZF 100 | -20 & 100 .
45F 45 |120Z1200| 42 % 42 162160 | @3E212) | (4Zor2) | 14000 | 40 1 V4in. NPT &l
0018 Z 0.18 F/| 0.5 Z 5.0 % | 0.065 Z 065 F|| 0.25 E25%| | -5 F 100 | —20 ZE 100 .
18 % 180 | 500 Z 5000 | 4.2 = 42 16 E 160 | @3m212) | aZot2) | 1400 | 25 1/4 in. NPT G2
006 Z06% 1.6 E16% | 013E 135 | 05508 | -5Z 100 | —20 E 100 .
3.0 Z 30 80 = 800 25 % 25 10 Z 100 @3Z212) | azmor2) | 14000 25 1/4 in. NPT G3
006 E0.6%| | 1.6 16 | 001 E 013 | 004 E04 %5 | -5ZF 100 | -20 E 100 .
11Z 110 |300 £ 3000 | 2.5% 25 10ZE100 | @3m212) | azoiz) | 14900 | 1.0 1/4 in. NPT e
0018 Z0.18 %] 0.5 & 5.0 & | 0065 065 %] | 025 FE2.5F] | -5 F 100 | -20 & 100
45% 45 |100 Z1000| 1.1 Z 11 40E 40 | 8F212) | (4F212) 5840 | 40 | G1/8(S0228) | GM
0.018 Z0.18 2| 0.5 Z 5.0 2] [0.065 Z 065 Z|| 025 F2.5%] | -5 Z 100 | -20 Z 100
18 % 180 | 500 Z 5000 | 4.2 % 42 162160 | @3Z212) | (4 212) 5840 | 25 | G1/4(SO228) | GP
018 Z 1.8%| |50 Z50%| | 0082 0.8% | 0.3 E3.0% | 40 F 150 | -20 & 70 .
13Z 130 |340 £3400| 25ZF 25 10Z 100 | (40302 | (4% 158 | 000180 | 40 | 1/4in. NPT il
018 Z1.8%| [50%50% | 008 E0.8% | 0.3ZE3.0% | -40ZF 150 | —20 & 70 .
13Z 130 |340 £ 3400 | 25ZF25 102100 | (40ZF300) | (4E 159 | S000190) | 25 | V/4in NPT e
1/2 in. NPT
2.5 2 25 2l 702%060%@] 0482482 | 182182 |-200 2300 40 £ 120 | pegq joq) | 1 112, ASME 2 (1/'\33%.
100 Z 1000 28 000 25 % 250 100 Z 1000 | (325 E 572) | (-40 E 248) 3/4 in. ASME i£2 | BEZ)
1 in. ASME j£3£
1400 Z 3/4 in. NPT Via
52 F520% | 14000% | 13Z130%| | 48 Z480 % |-200 £ 300| <40 E 120 | 1n00 ool 1 tin NPT | 0
670 Z 6700 | 18000 F | 160 Z 1600 | 630 Z 6300 | (-325Z 572) | (-40 Z 248) : © a4 in. Asme s | (LS
180 000 1 in. ASME 52 =
3/4in. NPT i
3 3 20%20 % | 70Z70% |-200E 300 ~40FE 120 | poo0 oo | qq |12in ASME EZ| OR
64 Z 640 240 ZE 2400 | (-325 £572) | (-40 E 248)  |8/4in. ASME £E= "’“"E"*-)
1in. ASME j£2= | BB
B B 36 % 350 | | 130 Z 1300 & |-200 £ 300| ~40 E 120 | jo00 oo | g6 | 1A NPT | T
270 £ 2700 [1000 ZE 10000 | (-325 £ 572) | (-40 = 248) ) : 1in. ASME (= Efé)ﬁ
O ETESESEHNEARIFREN, ERESEHNLLIEREESH. Bl
ITERARIFIRER, 5@/ VDI/VDE 3513 AR A=10;F=100L/h
E = (0.75M + 0.25F) x A/100 90 L/h B,
A E =(0.75 X 90 + 0.25 X 100) X 1.0/100 = 0.925 L/h
E = MERBHS A RIFIRE 20 L/h e,

M = WERE

E =(0.75 X 20 + 0.25 X 100) X 1.0/100 = 0.40 L/h
EREZETHmARITR, SREERE. BRE. E7. HEMILE. FSHE 20 IT

F=REIt£%E

i, HIEHIBORES.

Dwogdk
RS



4 THEAET

G #3 HHEE) RET-
G1,G2, G3, G4, GM #1 GP &

/R

» HHERIT

4P TIERN

™ ASEER AT KRR 3
m BB

m — R BRI

KEEEH TSI

} ;i
KEERETELFFIRARE

TTERB A EEY. MUF Tk
Toim AR EEBURE.

Owaedk
THRRR

Ak E s
G1,G2,G3 #1G4 &
ol #E 7
it
iE. k= 316L 7~ £5#K / EN 1.4404
FF(G1. G2, G3) 316 855K/ EN 1.4401
JEF (G4) 316Ti 5§58/ EN 1.4571
WNEE THFEB IR
TERA. EEZH HEMLEY (FKM) L2 mBtL &Y (FFKM)
g7 BRERERER
ek 304 gESM / EN 1.4301
HER
£t 316L F#58% / EN 1.4404
BE PTFE
o/ HAELEY (FKM) £ mBELEY (FFKM)
ik EE 316Ti 7 ¢55%/ EN 1.4571
10V 316L 53K / EN 1.4404
fIR: e = il PTFE-&
B FHR By
K F BN #iE
BRI E 218 5T A2 TREEH
SN Rk T4 RAASERR.




(AR NN

ITHER

G1 &

Gl ERTFSHEREEFRETERGHRAENE.

BARE
REWNETEH
=5

H0.018 £0.18 %45 F

45 std ft3/h

mO05E50%120 F

1200 std L/h
x

H0.065 £ 065% 42 F

42 U.S. gal/h

025 F25% 16 &

160 L/h

i BSEE

Iz

65°C (149°F)
HRiE

W -20 E 100°C (-4 & 212°F);
BAMRGI XM RERE

65°C (149°F)

BAHOES
W 145 psig (10 bar)

BUTERIRFHIFIR S A G1 HEBEAEITITHS.

A xengssE
29, std ft3/h
01S =0.018 £0.18
02S =0.03 £Z0.3
03S =0.06 Z0.6
04S=0.15Z 15
058 =022F2.2
06S =0.38 £ 3.8
07S=0.95 9.5
08S=19 ZF 19
09S =3.0 Z 30
10S =45 E 45

7, U.S. gallh
A1S = 0.065 £0.65
A2S=0.13 & 1.3
A3S =0.30 £ 3.0

VAF - G1

=, stdL/h
01M=05£5.0
02M = 0.8 £8.0
03M=1.6 £16
04M = 4.0 £ 40
05M = 6.0 £ 60
06M = 10 Z 100
07M = 25 Z 250
08M = 50 % 500
09M = 80 % 800
10M = 120 Z 1200

7k, L/h

AIM =025 ZF25
A2M =0.50 £5.0
ASM =12 E 12

A4S=065ZE65 AAM=25ZF25
A58 =11 ZE 11 A5M = 4.0 E 40
A6S=1.6 £ 16 A6M = 6.0 Z 60
A7S=25%25  A7TM=10Z 100
A8S =3.0 Z30 A8M =12 Z 120
A9S =4.2 £ 42 A9M =16 ZE 160
E#

S 20 TIHEHIBE.

GAS = S {k LilQ = #fk

- 01M -

H
1

B gt A o BBk
1= BELEY FKM) (FFE)
2 = £ERLEY FFKM)

B REFFE (Mg 20 7D

0=7x

1=—7FF%

2= Fx

3= — M FXF—AT 115V (ac) 4k
BT M R IEERR B T X A RS

4 = FANFFRFA—N7 115V (ac) 44
B4 H R XUE B PR B T X K 28

5= —/MFFXRFI—A7 230 V (ac) 4k
SR H AR BERR BT XA R

6 = WM FFXFI—AN75 230 V (ac) 4k
B4 H B XUIE B PR B FF K Ak 2R

m -5 Z 100°C (23 & 212°F);
BRI X, RaiRE

6
1

EHREFR

W40

BSERE

B REWMAMRAIFX
IZim#E

W 1/4 in. NPT

EF
0.8 b (0.36 kg)

A

R (W5 20 TT)
BREHFRFRMEZITRS,
REIE AT,
BEERRRNHINS (-).
A=REIFXELXSE
G=5mREILE

H = EAikLE, iEH

J = MREHIER

X = TimfsEE RIS
Z = MERFEIT=M

Rt
S5 18 Y G1 HRH.

Dwogdk
AR



6 THEAEIT
G2 &

G2 HERTAMUKREATS E&NERRAE.

BAR K

RENEEE
=5

H0.018 Z0.18 | 18 &

180 std ft3/h

0.5 ZE 5.0 % 500 &

5000 std L/h
x

M 0.065 Z065% 4.2 F

42 U.S. gal/h

.
8\\“\&@(\
Iz m25 } L
B -5 E 100°C (23 ZE 212°F); \ ‘ g
RARGFTXN, BERE ~ OOE E
65°C (149°F) B RESHANRAIF X a =
AR T2k I -
W 20 Z 100°C (-4 & 212°F); W 1/4 in. NPT |-
EARELALN, ReRE I
65°C (149°F) EE i

M025F25% 16 &

160 L/h

ITHER

BA#OET

W 145 psig (10 bar)

BUTHRIAFHSIR SR G2 HEHEAEITITHS.

La ks B} 50
24, std ftS/h
01S =0018 £0.18
02S = 0.03 £ 0.3
03S =0.06 % 0.6
04S=0.15Z 1.5
055 = 0.22 & 2.2
06S = 0.38 Z 3.8
07S=0.95 % 9.5
08S = 1.9 Z 19
09S = 3.0 & 30
10S = 4.5 & 45
118 =6.5 & 65
128 =9.0 E 90
138 =11 Z 110
148 = 14 Z 140
158 = 18 Z 180

7k, U.S. gallh

A1S = 0.065 £ 0.65

A2S =013 £ 1.3

VAF - G2 - 01M -

49, stdL/h
01M=0.5 £ 5.0
02M = 0.8 £ 8.0
03M=1.6 £ 16
04M = 4.0 £ 40
05M = 6.0 £ 60
06M = 10 Z 100
07M = 25 ZE 250
08M = 50 Z 500
09M = 80 £ 800
10M = 100 Z 1000
11M = 180 % 1800
12M = 240 Z 2400
13M = 300 Z 3000
14M = 400 % 4000
15M = 500 % 5000

7k, L/h
AIM =025 %25
A2M =0.50 £5.0

A3S=030Z3.0 A3M=12ZF12
A4S =065FE6.5 AdM=25ZF25
A5S =1.1 & 11 A5M = 4.0 £ 40
A6S =1.6 Z 16 A6M = 6.0 £ 60
A7S=25%F25 A7M =10 Z 100
A8S =3.0 £ 30 A8BM =12 Z 120
A9S =42 F 42 A9M = 16 Z 160
=4

S5 20 THEHIE.

GAS = 5 LIQ = &K
Owaedok

RERR

1 -
E mgite |7 o MERE

1=HALEY FKM) (RE)

2 = ZRKUEY FFKM)

B REFE (0 20 W)
0=7

1=—9F%

2 =@M FX

3 = = FFERFA—AT 115V (ac) 45EB
REH R EEREE T R KRS

4 = {ANFFRFA—AT 115V (ac) 458
2260 H RO WE B R B T K A28
= — P FFRFA—A7 230 V (ac) 4k
S A R IEIE RS I KA

6 = AN FFRFI—/N7 230 V (ac) 4EH
2240 H B WU B R B T R A BR

m 0.89 Ib (0.40 kg)

(6 I 7
1-A

TR (WEE 20 I)
BEFARFRMENRE;
T W AT WA T B,
EARRENEITS (-).
A= REFXELE

G =5 mKEILFE

H = EAhikE, iEH

J = MRIEHIED

X = LilfgEE WIRE
Z = MARFEITER

Rt
S% 18 HY G2 BR,
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ITAER

G3 &

G3 BERESEENAZE S KR EREFE. EHONE.

FARBE

RENEEE

=5

m0.06 Z0.6F 3.0F
30 std ft3/h

B16ZEZ16% 80 F
800 std L/h

7

HO013FE13F 25 F
25U.S. gal/h

H05Z50F10E
100 L/h

mEEE

Iz

B -5 & 100°C (23 & 212°F);
EARAF X, RERE
65°C (149°F)

HRRE

B 20 = 100°C (-4 & 212°F);

EARAFA XM, EHEE
65°C (149°F)
BEXH#OES
W 145 psig (10 bar)

EHREFR

m25
BiEE

B EEWARAAIX
IZim#E

® 1/4 in. NPT

BE
W 0.98 Ib (0.44 kg)

RUTHRIRFHSIRS A G3 2 EHmAETTHS.

VAF - G3 - 01M - 1 -

B BHBO i
1-A

A rEuEEE B mmit2 L@ o MERE BRI (L2 20 T7)
24 std fi3/h < stdL/h 1 =RENLEY FKM) (FRE) REFRFRMEZIMRE;
01S=006 06 O0IM=1.6ZEF16 2 = £HHRULEY FFKV) Fe ik W4 AT AT T W A,
02S=0.15F1.5 02M=4.0F 40 BEBRRNHTS (-).
03S=021%21 03M=6.0 % 60 B R{TFFE (R 20 ) A= RIEFEELES
04S=0.38 3.8 04M =10 Z 100 0=% G =5 mRAEER
05S=0.95Z9.5 05M =25 Z 250 1=—1FX H = EAhike, iE$H
06S=19ZF19  06M =50 Z 500 2=FIFX J = HREEIES
07S=3.0Z30  07M =80 & 800 3 = —MIFXRM—4i 115V (ac) 4 X = TiffgiEE, R E

s, cnl/h U BB BRI EMARE Z - A Z B
% US.gallh o, LI 4 = FHAFER—A 115 V (ac) e
A1S=0.13F 13 AIM=05Z50 MLy

B SUEE R S R KRS
A2S=025ZF25 A2M=1.2F 12 5 = CNFFEAI A 230 V (a0)
S=065%Z65 A3M=25Z25 N e :

e e e =s 224 B R T KA 28

—_— . =] . —_ A L3 __A 0
A5S=16§16 A5M=68§68 6 =PI IFXA— T 230 V (ac) B
A6S=25%25 A6M=10Z 100 RE HH ROXUBIB IR B T KA 2
ER
S 20 TIHESIRAE. R~
GAS = SiF LIQ = Bl SH% 18 K G3 AR,

Dwogdk
AR



8 EHMEAET
G4 &

G4 BAXBEREBMTERATIRENAGE, EE T RENEEENDEBRES EEBPDNE.

BUTH R FHFIR SR G4 N EHEREITITHS.

BAERE
mENEEE i EEE IBHREFER
=8 Iz m10
. 006 E 06 EIJ 11 § . _5 E 10000 (23 E 2120F)r .
110 std ft¥/h AR LN, BERE ﬁf’g PO
m 1.6 Z 16 3 300 £ 65°C (149°F) B S ZWARAFFX
*3000 std L/h iR T
B -20 = 100°C (-4 E 212°F); W 1/4in. NPT
M001ZE01F25F BARAIF X, RRiEE
25 U.S. gal/h 65°C (149°F) E§ :
M0.04 Z04F 10 FE . ® 1.35 b (0.61 kg) a . |
100 L/h BAHOES =
B 145 psig (10 bar) ]
- |
ITHER \ d
1

1!!!‘1}1!‘

5

a BB
1 -

VAF - G4 - 01M - 1 -

«

B fEiteAmi] o R\

|

A pEnEsE ‘
1= BELEY FKM) (RHE) ‘
|

\

4 std ft3/h 224 stdL/h
01S=0.06 £Z06 01M=1.6ZE 16 2 = £HHKRLEY FFKV)
02S=0095ZF09 02M=2.5Z%F25

03S=015Z15 03M=4.0 % 40 B REFE (W 20 W)
04S=022ZF22 04M=6.0F60 0=%x

77262687

’l.l‘l‘l"“l”!llvllllllllll‘lvl!

058=0.35Z3.5 05M=9.0Z90 1=—9FX%

06S=050ZF5.0 06M=14 ZE 140 2=@\NMFX

07S=075ZF7.5 07M=20 E 200 3 = = FFRFA—AT 115V (ac) 4k

08S=1.1ZF 11 08M = 30 ZE 300 S A R IEE RS T KA

09S = 1.9 £19 09M = 50 Z 500 4 = AAFFRF—NH 115V (ac) 458

10S =3.0 £ 30 10M = 80 Z 800 R HH A DU B PR B T XA AR '
1S=45%F45 11M=120ZF 1200 5= —1IFFRM—1 230 V (ac) 4kH [
128=75F75 12M = 200 Z 2000 REH R EEREE R KRS

138=11Z110  13M=300F 3000 6= PFNFFXM—1 i 230 V (ac) 4Er

& U.S. gallh % Lih 226 H BB R S T KA S

A1S=0.01 £Z0.1 A1M=0.04 £04

M (5 20 7)
A2S = 0016 £Z0.16 A2M = 0.063 £0.63 gl : > N N
PPl eI BEARFRNSIRE, Tkl

A4S=004Z04 AIM=0.16Z16 FFRTELTTIRS, i5 &R RROAR I

A5S = 0.065 Z 065 A5M = 0.25 Z 2.5 SC).
A6S=01Z1.0 A6M=0.4ZF40 é - Eﬁi‘ﬁfﬁ%ﬁ
A7S=016 %16 AIM=0.6Z6.0 G- J‘“ﬁ‘iftltj; %
A8S=025%F25 A8M=1.0ZE10 = & 7715,

— A A AT A
A9S=04F40 AIM=1.6Z16 )‘: - gﬂ;;ﬁfﬁlg%#:mwﬁﬂ:
B1S=0.65%65 Bi1M=25ZE25 = ZLIERA A, LIRS
= £ Z = NEPRFEIT =1

B2S=1.0Z 10 B2M = 4.0 Z 40 -

B3S=1.6ZF 16 B3M = 6.3 63 R=

B4S=25ZF25 B4M = 10 £ 100 SR 18 IR G4 B R~T,
ER

SR 20 TTHEFIBA.

GAS = 5K LIQ = &k

Swaedok

RERR



Sucod

GM #!

RHMNARBEENRETRGENNENTE, EBRESMREEERL.

BAE
HENETEE

=5

m0.018 £018%F| 45 F

45 std ft3/h

m0.5ZF50% 100 &

1000 std L/h
%

m0.065FZ065% 11 F

11 U.S. gal/h

i e

Iz

H -5 Z 100°C (23 £ 212°F)

HRR

B 20 Z 100°C (-4 & 212°F)

RAHZOET

M025F25%40F

40 L/h
gkl
i FHEl /1 BE
wEt
i TZE PVDF
s 316 554/
#F EN 1.4401
HEE HERE
PFA,_BRENAY
(FKM) 2 A,
FFIHE 5 PTFE,
FERGLEY
(FFKM) 24
mEzy. BEA (FKM)
iRk B IREATR
RIEL £ 6060
R
s 316L F 580/
EN 1.4404
B PTFE
O #E B (FKM)
Y 316Ti 7458/
EH. HE EN 1.4571
R 316L 5B /
DA EN 1.4404
D PTFE &
BKF R 4B 6060
BRI F RN =5
BRI F A E E12ET A2 555N
SHRERTERAMET.

ITHER

BUTERIRFHSIR S GM R EHEREITITHS.

VAF - GM - 01M - Z

B s (08 20 7)
MER AT T,
B SERIETS (-).

Z - R R 21

A rEnEsE
29 std fi3/h
01S =0.018 £Z0.18
02S =0.03 £Z0.3
03S =0.06 Z0.6
04S=0.15F 1.5
058 =022 2.2
06S =0.38 £3.8
07S=0.95Z9.5
08S =19 F 19
09S = 3.0 Z 30
10S = 4.5 E 45

7k, U.S. gallh
A1S = 0.065 Z 0.65
A2S=0.13 1.3

M 58 psig (4.0 bar)

25, stdL/h

01M=0.5Z5.0
02M = 0.8 £8.0
03M=1.6 £16
04M = 4.0 £ 40
05M = 6.0 Z 60
06M = 10 Z 100
07M = 25 ZE 250
08M = 50 % 500
09M = 80 % 800

10M = 100 Z 1000

7, L/h
AIM =025 %25
A2M =05 ZE5.0

A3S=0.3 3.0 ASM =12 & 12
AdS=065%F65 AdM=25ZF25
A5S = 1.1 & 11 A5M = 4.0 E 40
EH

SR 20 TTRIERIBAE.

GAS = /& LIQ = &k

EHEZR

B G 1/8 (ISO 228)

m 0.18 Ib (0.08 kg)

ZH % 18 TR GM B R,

Dwogdk
RS



10 THmRZIT
GP &I

GP MEAEH NSRS R ErlinE.

AR BE

RENEEE

=5

m0.018 £0.18 | 18 &
180 std ft3/h

m05ZE5.0% 500 F
5000 std L/h

x

H0.065 Z065% 42 &
42 U.S. gal/h

H025F25% 16 &
160 L/h

5\\0\&0\&
mESER BHEER "Bt
Iz m25
B -5 % 100°C (23 & 212°F); . o

RARGFEH, Buag = OEE
65°C (149°F) B EZHAN R X

WERE IZi5#E :

B -20 Z 100°C (-4 & 212°F); W G 1/4 (1SO 228) =
AR XH, REiaE =
65°C (149°F) E=Z =

\ 0.44 1b (0.20 k Lo

BAFOES " 0441b (020 kg) il

—,

M 58 psig (4.0 bar)

s FHEl /7 4%
et
iZE TZ PVDF
o 316 TE547/
#F EN 1.4401
NEE R
PFA, #atEY
(FKM) 24,
FEFIE )5S 2t PTFE,
FERBLEY
(FFKM) 225
TEZA. AL &Y (FKM)
EEEH B EmBE N EY (FFKM)
ik BERRERER
- 304 REEN /
e EN 1.4301
TR
& 316L F 580/
EN 1.4404
- PTFE
; AL &Y (FKM)
OZE | g am FFKV)
e 316Ti &5/
T HE EN 1.4571
. 316L REEH /
L EN 1.4404
JIRS: b3 b= il PTFE &
RIFE L)
R FMmENG E=i
BRI F A E E R ET A2 TNEESN
SN REmTERAMTERTR.
R~
SR 18 TIRY GP B R~
Swaedok

RERR

ITaER

BUTHTIRFHSIRS A GP REBEAEITITHS,

A sEnNEsE
25 std fi3/h
01S =0.018 £0.18
02S =0.03 £0.3
03S =0.06 £0.6
04S=0.15Z15
05S =022 2.2
06S =0.38 £3.8
07S=0.95Z95
08S =19 £19
09S = 3.0 £30
10S =4.5 £ 45
11S =6.5 £65
125 =9.0 Z 90
13S =11 Z110
14S =14 & 140
158 =18 180

7, U.S. gallh
A1S = 0.065 £ 0.65
A2S =0.13 % 1.3

VAF - GP - 01M - 1 -

%5 stdL/h
01M=05%5.0
02M =0.8 £8.0
03M=1.6 £16
04M = 4.0 £ 40
05M = 6.0 £ 60
06M =10 Z 100
07M =25 Z 250
08M =50 Z 500
09M = 80 = 800
10M = 100 Z 1000
11M = 180 Z 1800
12M = 240 Z 2400
13M = 300 Z 3000
14M = 400 Z 4000
15M = 500 Z 5000

7, L/h
AIM =025 F25
A2M =05 £5.0

A3S = 0.3 £3.0 ASM =12 F 12
AAS=065F65 AdM=25ZFE25
A5S =1.1 & 11 A5M = 4.0 E 40
A6S =1.6 E 16 A6M = 6.0 = 60
A7S =25 F25 A7M =10 Z 100
A8S = 3.0 £ 30 ASM = 12 Z 120
A9S = 4.2 F 42 A9M = 16 Z 160
&

SR 20 TTRIEFIBE.

GAS = S{k LIQ = &k

o I 7
1-A

B FEit i o B

1=HALEY FKM) G7E)

2 = EFHKRULEY FFKM)

B BTFFE (R 20 7)
0= %

1= —AF*

2 =N FX

3 = = FERF—4 115V (ac) 44
SR H AR BIERR B I XA RS
4 = |APNFFRFI—4N7 115V (ac) 42E
R H B BRI KA R
5 = — A FFRFI—A T 230 V (ac) 44EE
SR H R BERR BT XA
6 = AANFFRFI—A 1 230 V (ac) 44FE
S5 H I XUEERR B T XK 23

BERHE (5 20 7)

BFHMFRMEZNNS; TEM
EIFEIL:@TE@ETL R AR AR

= (=)o
A= [REIFREES
G =5 ZREIDFE
H = EAik5E, iEH
X = ZLiMfEEE RS
Z = TERREITEM



M &3 (£RBE) REIT-
M1, M2, M3 1 MH &

=

B g RERIH ERTRIEIESY

B ZRENE

mERERTIWERIEAGE

B ERENEE MANS

B AR Ak &I E (MH &)

Zrart
M1 FiM2 &

M3 #AIMH &

T

L/

T

LK

WEE. FF. FFIL3E.

316L 554/ EN 1.4404

S REmM TR AART.

Vi, K& EF. HW, o
WEE. LitE S16L 54/ EN 1.4404 A2 NPT 1% 3161 754/ EN 1.4404
_FiEFIE RS () 316Ti F85#/ EN 1.4571 fERERINE WA
FEERf. TFEFIESRE PTFE SN REMTERALEET.
HERERINGE e
R
£ 316L 8544/ EN 1.4404
E PTFE
A
o &E o R (k)
=k, HE 316Ti 58544/ EN 1.4571
10V 316L A5 / EN 1.4404
1V 5 PTFE &
B F R B
Bk F it NE i
Bk F I E E12ET A2 TR

Dwogdk
RERR



12 THmR=EIT

M1 &

M1 BUNREITENEE HEARAEERNEE, BEESNSERETIE.

BAREE
mENEEE i B RAHOES
=25 TEaE TERE B 1885 psig (130 bar)
m 018 E 1.8 iu 13 & °C (°F) °C (°F) . 4
130 std ft3/h -40 & 150 20 Z 70 ﬁﬁgg-ﬂ
B50Z50% 340 & (40 ZE 302) (-4 Z 158) W 4.0
3400 std L/ BRATRAL T 3¢ L
7k = = mE N 12 .
MO008ZE08%25% I%’(ff *{fi(gf Zgggﬁﬁ%;&,
25U.S. gal/h 145 (293) 40 (104) T
MO03ZE30F10E 135 (275) 50 (122) .
100 L/h 125 257) 50 (140 W 1/4in. NPT
28
® 1.53 b (0.7 kg)
TTHER

BRUTETRIAFHFIR SR M1 I ZHEAEITITHS.

o o

6

VAF - M1 - 01M -1 -1-F
La ks 2} o Bl f it i o MEmR B (T 20 7)
24, std ft/h 24 stdL/h 1 = BRLEY (FKV) (BrifE) ®kFENFRMENKS,
01S=0.18 £1.8 01M=5.0E50 2 = £FBKRUEY FFKM) Foik R AT AT B,
028 =037 £3.7 02M=10 100 IBEMREHBHITS (-).
038 =055%55 03M=15ZE 150 B sgEsaMErIFE (LE 20 ) F=&1%IE
04S=15ZF15  04M =40 ZE 400 0=7% G =5 AR
055=3.0Z30  05M =280 =800 1= TRFX H=EhikeE, iEH
06S=45Z%F45  06M =125 Z 1250 2= FIF% J = MRIEEIER
07S=75Z75  07M =200 & 2000 3 = FAFLEFLERIFE X = ZilBEiRE,_ wilRE
088=95ZF95  08M =250 E 2500 4 = FRFLF—AE 115V (ac) 4K Z = AP RZEITER
09S =13 £130  09M = 340 Z 3400 B2 e i 0 B N T S B T 2K A 28
& U.S. gallh 7% Lih 5= FIFXF—A 115V (ac) 448

A1S=0.08 £0.8
A2S =0.13 £1.3

A1M=0.3 £3.0
A2M =0.5 5.0

EE TR G R S N
6 = TUFF X LEMAFRUAR—1

A3S=025%25 A3M=10Z10 115V (ac) 4k F 25HI H A WUBERG
A4S =065F65 AdM=25ZF25 FFRMARS
A5S=11%F11  A5M=4.0 E40 7 = TIFFRF—"7 230 V (ac) 4KF
A6S=16Z%E16 A6M=6.0 & 60 BRI AV BRIBE PR B T R A 2
A7S=20Z%F20 A7M=8.0 %80 8 = LAUFFXRA—4-7 230 V (ac) 4k
A8S=25%25 A8M=10Z 100 BRH L A BB E R B T R T A 28

9 = TUF R EMFRAR—I
ES 230V (ac) 4kF 2340 H FIXURIEFR =
SR %E 20 HIESIRIAE. FFRBARE
GAS = 1k LIQ = R+

SR% 18 IRy M1 B R~t,

Swaedok

RERR



M2 &I

BAREE
HENEEE

=S
130 std ft3/h

3400 std L/h
x

25 U.S. gal/h

100 L/h

TIRER
B TAURIRFHESIR SRR M2 REBERE TS,

VAF -

A s

4 std ft3/h 245, stdL/h
01S=0.18 £1.8 01M=5.0FE50
02S =037 £Z3.7 02M=10ZE 100
03S=055ZF55 03M=15ZF 150
04S=15ZF15 04M = 40 ZE 400
05S =3.0 30 05M = 80 Z 800
06S =45 F 45 06M = 125 E 1250
07S=75ZF75 07M = 200 Z 2000
08S =9.5 £ 95 08M = 250 Z 2500
09S =13 ZF 130  09M = 340 & 3400
7, U.S.gallh 7k L/h

A1S =0.08 £0.8
A2S =0.13 1.3

A1M =0.30 £3.0
A2M =0.50 £5.0

A3S=025%F25 A3M=1.0ZF10
AdS=065%65 AdM=25ZFE25
A5S = 1.1 & 11 A5M = 4.0 ZE 40
A6S =16 Z 16 A6M = 6.0 Z 60
A7S =2.0 £20 A7M = 8.0 Z 80
A8S =25 E 25 A8M = 10 Z 100
EH

SR 20 TIRIEFIRAE.

GAS = /& LIQ = &k
R~

SR E 18 TIRY M2 B R+,

m 0018 Z0.18 F| 13 &

E50ZF50% 340 &

m0.08 £Z08%F25F

MO03ZE30F10ZE

M2 IR ERAREN B4 ELE TEFIHAIRFXETSE.

wEEE mAHOES
TEEE WERE M 1885 psig (130 bar)
OC (OF) OC (OF) .
A0 E 150 | -20 Z 70 BETIEER
(~40 = 302) (4 Z 158) m25
AR X B
IERE INEIRE B S ZFWARMAIFX
o (i7) C () W IR 2 4 4 B 20 mA it
150 (302) 40 (104) {EEF0LED B
125 (257) 50 (122) .
100 (212) 60 (140) TIZi5E
IEEE | wEaE EE
°C (°F) °C (°F) m 2.2 b (1.0 kg)
135 (275) 40 (104)
110 (230) 50 (122)
85 (182) 60 (140)

- 01M -

B it A o BB
1= BELEY FKM) (78
2 = £ERLEY FFKM)

3 O
M2 1- 1

B maEsanMETFE (M 20 7)
0=7%

1="THRF*x

2= _FfFx

3 = TFXRFALEMFFRX

4 = FLFXRFA—A4 T 115V (ac) 4k
22 H 0 BB R B T R A RS

5= _FFFxF—47F 115V (ac) 4¥H
224 H B0 BB PR S T KA 2%

6 = TMUFXRFLAEFEUR —
115 V (ac) 44 FE 284 H A WUB EFR S
FFERIK2E

7 = T FFXF—7 230 V (ac) 48
2240 H Y BB PR S T K A 2%

8 = EfuFFxF—- 7 230 V (ac) 44
2 B BRIEE R S T KA RS

9 = TR EGIFRUR—1F
230V (ac) dhFE 254 HAIUBIEfR S
TR ARS

E=1mIER 4 3 20 mA HIH{EEH
LED RENE R R

F

PR (L5 20 7)
B EARFRMSM RS,
e AT LI TR,
EEE R RIS (-).

F = &1&F

G =5 HKEIRR

H= Ehiks, ifH

J = MRESHITES

X = FihpSiEE RilRE

Z = MR ET 2R

AR A ~ Svdoe

M2 B, BiH
LED & R

Dwogdk
RS



M3 &Y

=5

BARE
HENEEE

W 2.5 % 25 F| 670 ZE 6700 std ft3/h

Suasdee || =70 Z700% 18000 F

%x

TTIER (B 1 in. MEEH M3 &)
B TR RIFHESIR ST B M3 W EBEREIHTNS.

A nEER-t
2=1In.

(5
1=23/4in. NPT
2=1in. NPT

A GEnEssE
25 std fi3/h

01S =52 & 520
02S = 85 & 850

03S = 130 £ 1300
04S = 190 Z 1900
05S = 400 £ 4000
06S = 670 £ 6700

7k, U.S.gallh
A1S =13 130
A2S =16 Z 160
A3S =22 # 220
A4S =25 ZF 250
A5S =32 % 320
AGS =42 % 420
AT7S = 45 Z 450
A8S = 65 Z 650
A9S =85 Z 850
B1S =110 Z 1100
B2S = 160 Z 1600

Z

VAF - M3

3=3/4in. 3=
4=1in.£=

5, stdL/h

01M = 1400 Z 14 000
02M = 2300 Z 23 000
03M = 3500 £ 35 000
04M = 5000 Z 50 000
05M = 11 000 Z 110 000
06M = 18 000 Z 180 000

7k, L/h

A1M = 48 £ 480
A2M = 63 Z 630
A3M = 82 % 820
A4M =100 £ 1000
A5M =120 Z 1200
A6M = 160 £ 1600
A7TM =170 £ 1700
A8M = 250 ZE 2500
A9M = 320 £ 3200
B1M = 400 Z 4000
B2M = 630 % 6300

SR 20 THESRE.
GAS - =% L1Q = it
Owaedk

RERR

71134356.001 180 000 std L/h

m 048 £4.8%| 160 &
1600 U.S. gal/h

W 1.8 E 18 F 630 Z 6300 L/h

a
2 -1 - 01IM -

FRAEFFE (05 20 7)

0-%

1="THFFx

2= MEFE

3 = TIFFFEF LM%

4 = TRIFFEF—4E 115V (ac)
%%%mwmaﬁﬁﬁ%%im

5= FIFFEFI—/4# 115V (ac) 4

S R B ERE T A A

g

6 = FRFEMERFEUR—4 8
115 V (ac) 4kER 354 H RSB R
B ERAE

7 = TRIFFEF—48 230 V (ac) 4

S R B ERE T LA

g

8 = F{IFFEFI—/4NE 230 V (ac) 4
%%%&miﬁﬁﬁﬁ%%mk

9 = FRFFEM T EUR—48
230 V (ac) 4 FE S84 H B WU EIG
B EHASR

EMEREEREITRALERIT ERTHRIHEIEFGEMARE.

e
IZEE IRIEIR
OC (OF) OC (OF)
-200 Z 300 -40 £ 120
(-325 E 572) (-40 = 248)
R X2
4 3 20 mA HitH{FS
IZEE IREIR
OC (OF) OC (OF)
200 (392) 40 (104)
180 (356) 60 (140)

H O BEA A
1 1 A-F

B smee
MEREEHHEES,
N EEZRE,

A=4Z20mA

B 555 (£ 20 1)
R FRITFRMEIRE
FeE W AT LT RS,
EEM S RIS (-).
F = &I
G =5 mREILFE
H= EAiRK, B
J = HRAHIES
L = SpbsiBitie, B
N = X 51247, BE
P=BEAN, W
R = 1/2 in. B1B4 NPT BEZHE
S = M20 X 1.5 B a#g 223t
X = TidREiEE, RMiRE

Rt
SR % 19 T M3 B R,



M3 &

mRAHOES
H 1/2 in. &: 2888 psig (199 bar)
B 1in. &: 1393 psig (96.0 bar)

BHEZE

m1.6

HBiERE

B EEEANRAFX EARAE M16 X 1.5
g =3k)

B2 %43 20 mMATHES

T2k

B 1/2 & 1in. NPT 5 ASME £ 150 %=

E5

W 1/2in. NPT TEiZE#: 4.4 b (2.0 kg)

B 1in. NPT TZ#E#: 7.7 Ib (3.5 ko)

B 1/2in =T Z&#%: 71 1b (3.2 kg)

B 1in. ZZTZ&EE: 11.51b (5.2 kg)

Rt
SR% 19 TIK M3 B R,

ITMEE (& 1/2 in. BT M3 &)

THEAET 15

BUTERIGFHESIR S A M3 R EHERETITHS.

VAF - M3 - -

A negR+t

1=1/2in.
(5§

1=1/2in. NPT

2 = 3/4in. NPT

3=1/2in. =

4 =3/4in. 3=

5=1in. %=
A peEaessE

29 std fi3/h 29 stdlL/h
01S=25%F 25 01M = 70 = 700
02S = 4.0 & 40 02M = 100 Z 1000
03S =55 % 55 03M = 150 & 1500
04S = 8.0 E 80 04M = 220 ZE 2200
05S = 13 & 130 05M = 360 ZE 3600
06S = 20 = 200 06M = 550 E 5500
07S = 38 = 380 07M = 1000 Z 10 000
08S = 52 F 520 08M = 1400 Z 14 000
09S = 65 = 650 09M = 1800 Z 18 000
10S =100 & 1000  10M = 2800 = 28 000
%, U.S.gallh % L/h
A1S=0.48 F 4.8 AIM =18 F 18
A2S = 0.65 E 6.5 A2M=25ZF 25
A3S=0.8 ZF 8.0 A3M =3.0 E 30
A4S =1.1ZF 11 A4M = 4.0 E 40
A58 =15Z 15 A5M =55 ZE 55
A6S =1.6 Z 16 A6M = 6.3 E 63
A7S=2.0Z 20 A7M = 8.0 E 80
A8S =25 F 25 A8M =10 Z 100
A9S = 3.0 E 30 A9M =12 ZE 120
B1S =42 & 42 B1M =16 & 160
B2S = 5.0 & 50 B2M = 20 = 200
B3S =6.5 & 65 B3M = 25 & 250
B4S = 9.0 & 90 B4M = 35 = 350
B5S = 10 & 100 B5M = 40 = 400
B6S = 13 & 130 B6M = 50 & 500
B7S =16 E 160 B7M = 63 = 630
B8S = 18 E 180 B8M = 70 & 700
B9S = 25 E 250 BOM = 100 Z 1000
Voz1,/)

SR 20 TTRIEFIBAE.
GAS = ik LIQ = &k

HBA B
-1 A-F

- 01M
BREZFFE (S 20 B)
0-%
- TRFE
2= HaFE

3 = T FXRFALAFF X

4 = TIFFEFA—4H 115V (ac)
%E%mmMEEEﬁﬁﬁim
3

5= FIFRFA—AF 115V (ac)
ig%@&%i LR S

6 = TIFxFLEFEAR—F
#5115 V (ac) 4% H 254 H R WUE
BB XA

7 = TRFFXRFA—1H 230 V (ac)
HKFE 224 H A BB R B T K
K&

8 = FfuFFxF—4 & 230 V (ac)
%E%mmMEEEﬁﬁﬁim
3

9 = FTUFXFLEFEAR—F
#5230 V (ac) 4 2244 H A TUE
BREF Rk

(8 E T
MERESHHIEE,
=

A=4ZF20mA

Bl 575 (£ 20 T7)
REZERFRMENRS;
Tk W44 AT LT AR,
BERRRMYEITS (-).

F = §1&iE

G =5 gaRKEILFE

H = EAik5E, iEH

J = MR EBIER

L = &R, s

N = X §t&4&MN, |RE
P=@ERN, HE

R = 1/2 in. FIBLL NPT Sersiss
S =M20 X 1.5 EHZE#&=L

X = ZimfgEE, RlRE

Dwogdk
RERR



16 THERZIT
MH %

BHAFHAEHTURRAGERRUELZEERELNRERE L. AR KR

mENEERE

%x

HM20ZF20%F 270 &
2700 U.S. gal/h

m 7.0 £ 70 #| 1000 Z 10 000 L/h

mEEE
IZEE INIEIE
OC (oF) OC (OF)
-200 = 300 -40 £ 120
(-325 Z 572) (-40 Z 248)

WRALFF X 4 B 20 mA HHES

IZRE INEIRE
°C (F) °C ()
200 (392) 40 (104)
180 (356) 60 (140)
BEEREHR
TTH{ER (B 1 in. MEEH MH &)
BT RIRFHESI KSR MH 21T HmERETITHS.
AHE B H H [
VAF - MH -2 -1 -ATM -1 A-RL -F
A yggRt FRALFFE (% 20 TT) B mhies
2=1in. 0=%x MRAFERHIES,
1= T{F*X N&BEZRS.
5 T 2= HIFF% A=4ZF20mA
1=11/4in. NPT 3 = MIFXRMLEMFX
2 1in. i 4= TRFXFM—AH 115V @) %
SHEUMSEMRRFANAR - onEx
E 5= FRFEM—#H 115V (@) #  |R_maz
g "iﬁf‘“ﬁlﬁ . i ) Sl Ut e REER
, U.S. ga ) 6 = TRFXRFLEMLFRAR—1
A1S=35Z350  A1M =130 Z 1300 15V (0 BB SR L RELE L ERARE20:)
A2S=55Z% 550  A2M =200 Z 2000 BT A BEHMFRNS RS
A3S=80Z 800  A3M =300 Z 3000 7 = THIFFERI— 18 230 V (ac) & TR MR LIRS,

A4S = 130 Z 1300
A5S =230 Z 2300
A6S =270 £ 2700

A4M = 500 £ 5000
A5M = 850 £ 8500
A6M = 1000 Z 10 000

AW REEREIF X AR
8 = EAIFFXRFI—A7 230 V (ac) 4k

FRRMIH B BB R B T KAk 2R
9 = TIFXM LRI XU —A

EARREHNEIE (-).
F = &1&iE
G =5 aKEILFE
H = EhideE, iEH

R =1/2 in. BI24r NPT BEZHE
S =M20 X 1.5 FEE=L
&R &

= 5 S2e 1 7 BT J = MRIEHES
S5 20 THEHILE. oo MERRUNTEER | _puswie b
LIQ = ff N =X SHERT] &
P-EEAN, &
X = FBEHE,
Owaepk

RERR



MH £

mRAHOES
H 1/2 in. & 2888 psig (199 bar)
H 1in. &: 1393 psig (96.0 bar)

EBHEFE

H1.6

BIEE

B REWARAMAIFX (BIRE

M16 X 1.5 B4R =3L)
m2%Z 43 20mAHHES
TEigk
® 1/2 £ 11/4 in. NPT = ASME £§
150 %=

EF

W 1/2in. NPT TZiZE#: 4.4 b (2.0 kg)
W 1in. NPT TZi#&#: 7.7 Ib (3.5 kg)
B 1/2in. FE=TZ&H: 711b (3.2 kg)
B 1in. jZEZTZ&E#E: 11.51b (5.2 kg)

R}

S 19 TR MH BIR~F,

ITHER (B 1/2 in. MIEEH MH &)

BRATETURIFHEFIR S A MH B T EHE R 81T

Jio

o

0=7%

1="THRF*

2= _F{[FFx

3 = TFXRFALEMFFX

4 = TIFFRFA—A7 115V (ac) hEE
iR =P S N

5= EfIFFRF—AH 115V (ac) 45
i ER R P e S N

6 = FTMUFXRFLAFEUR —
115 V (ac) 4t FE 2840 H RO BURE IR S
FrRIK 2

7 = T FFXF— 7 230 V (ac) 48
ST REIERE BT R AR

8 = EfuFFxF—/ 7 230 V (ac) 44
i ER R P e S N

9 = MUFFRFEMFFR AR —
230V (ac) 4hF 254 HRIUBIE IR S
TR

VAF - MH -

A meER-t

1=1/2in.
(5

1 =3/4in. NPT

2=1/2in. =

3=3/4in. 3£=

4=1in. =
B g
7, U.S. gallh 7, L/h
AIS=20ZF20 AIM=7.0ZE70
A2S=30ZF30 A2M=12Z 120
A3S=50ZF50 A3M=18Z 180
A4S=80ZF 80 A4M =28 ZE 280
A5S =12 Z 120 A5M = 45 Z 450
A6S =20 Z200 A6M =70 Z 700
A7S=32Z 320 A7M =120 & 1200
A8S =43 Z 430 A8M =160 = 1600
A9S = 64 E 640 A9M = 240 = 2400
Vot /)

S 20 TIHEHIBE.

LiQ = &

(8 B LI
MBEREEHHIES,
NERZRE,

A=4Z20mA

B #m
RL= BHZE XL
LR=BEZER

B 515 (2 20 T7)
B ERRFRNSIRE
T e AT S TR,
SR SRR S (-).
F = &8
G =5 AKEIEF
H=EAitlh, Ef
J = MRAHIES
L = BB, EH
N = X §H&H, B
P = BERN, RE
R = 1/2 in. JIB4 NPT BEEZHE
S =M20 X 1.5 4K =L
X = FpgiEE, wRE

Dwogdk
AR



18 TEH@mARET

Rt
R in. (mm) &5, [245%, AEEAEH.

G1.G2.G3.G4 1 GP & M1 &
1.14 165 T -
h29-0>ﬂ <42-°)ﬂ 1/4 in. NPT® 1 y, Vain NPT
T Y0 ,@@, N 1=
Swagok Y
% T B Swogddw /@Jﬁ
o c [ 4.61 i~ 3.54
A - c B (117) e (90.0)
SML T J
= | | BT
AN l,¥ \—*1/4 in. NPT
3.23 | “—1/4in. NPT® 0.984 3.94 #A
= (82.0) o #0A (25.0) (100)
1.65
@® GP #: G 1/4. (42.0)
R, in. (mm)
HE A B C
G1 | 4.37 (111) | 3.54 (20.0) | 1.77 (45.0)
G2, GP | 5.75 (146) | 4.92 (125) | 3.15 (80.0)
G3 | 7.72 (196) | 6.89 (175) |5.12 (130)
G4 | 13.6(346) | 12.8 (325) |11.0 (280)
GM & M2 &I
0.94 1.38 .
— a0 [ ﬁ(ss.mﬁ G1/8 [T 1/4 in. NPT
S L e X w0
Suaddde [ @ ® Sveepoe
3.82 2.95 =
(97.0) T (75.0 =
Q) @ T( ) 6.02 =
(153) =
1.48 =N 4.9
(37.6) = (125)
N D l —
o 25 | g8
(65.0) #A |
o
‘ N__ 14 in. NPT
217 5.28 0
(55.0) (134)

Owaedok
THRRR




R=F
RiLin. (mm) &5, {2#5%, TEATH.

M3 &

@]

713

(181)

MH &

—

=
T

s

Ei RF, in. (mm)

in. | ILE¥eE A L
NPT 11.8 (300)

1/2 — 4.21 (107)
E= 9.84 (250)
NPT 11.8 (300)

1 — 4.69 (119)
E= 9.84 (250)

l% V =
713
(181)
-
g — @
£t
Y Efj_ R~F, in. (mm)
aEEER in. | IERE A L
= NPT 11.8
ZhE 1/2 — 800) 4.21 (107)
bt 9.84 (250)
NPT 11.8 (300)
1 — 4.69 (119)
E= 9.84 (250)

——

Dwogdk
RERR



20 THEREIT

TE kA

A SEETEARETHNEL NEBEEANR.
REEEURERESHHITTRE. HFESREE, K
ERMERESR TROZS, MFKREER, RERERK.
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